会 社 名 株 式 会 社 ア ー ク ン 代表者名 代表取締役社長 蛭間 久季 (コード番号: 3927) 問合せ先 取締役経営企画室長 佐藤 敏 和 (TEL. 03-5825-9340)

(訂正) 2016年2月16日付2件の(数値データ追加) 開示の一部訂正について

当社は、2016 年 2 月 16 日 13 時 00 分に発表しました下記の 2 件の開示資料について、日付の記載に誤植があったため、訂正をいたします。

なお、当該 2 件の開示資料の訂正内容は同じになります。また、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正対象開示資料

- ・「(数値データ追加)「業績予想の修正に関するお知らせ」における XBRL データの追加について」
- ・「(数値データ追加)「平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」における XBRL データの追加について」

2. 訂正内容

(誤)

当社は、平成 28 年 2 月 <u>16 日</u> 23 時 00 分に発表しました標記開示資料について、数値データ (XBRL) を追加送信いたします。

なお、開示資料につきましては、訂正はございません。

(正)

当社は、平成 28 年 2 月 15 日 23 時 00 分に発表しました標記開示資料について、数値データ (XBRL) を追加送信いたします。

なお、開示資料につきましては、訂正はございません。

以上